MO_AFUS_Stand 03/013
Montageanleitung Schreibtischserie : A-, L-, T-

Assembly instruction deskrange : A../ L../ T..

AS... TS....

4x @A) 4 x@ \\\V/ xB) 4 x 8
= @ 7> s | " @

500552 40x15 | 500254 6,3x19] | 500552 47mm/ M8x 25| 500254 6,3x19] | 500552 47mm/ M8x 25| 500254 6,3x19

1x 8x© 1x 8x© 1x 8x©

i S | - B C R | il B

SW 5 | 500180 M6 x 16 SW 5 | 500180 M6 x 16 SW 5 | 500180 M6 x 16

el LS, TS 1EE|

54
///7/77 /0 7 30

...bei: AS, LS, TS V ...bei: LS, TS
..at: AS, LS, TS ..at: LS, TS

AR

Montageanleitung A,L,T-Serie Stand 02/2013 (44AS.dwg)





